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 تجميع اسئلة كفبيبت كيميبء

 الصٌغة الجزٌئٌة للبروباٌن هً:

1-       2-       3 -        

 ذرات كربون 3و البروباٌن فٌه         الصٌغة العامة للالكاٌنات هً 

              

 

 ً هو :أهم أسباب تكون المطر الحمض

1-    2-    3- CO 4-     

و ثانً     السبب الرئٌسً للمطر الحمضً هما ثانً اكسٌد الكبرٌت 

    اكسٌد النٌتروجٌن  

علما بأن الوزن الجزٌئً للارجون  Arجرام من    80ماعدد مولات 

Ar=40 

 4 -د 3 -ج 2 -ب 1 -أ

عدد المولات = 
الوزن

الوزن الجزيئي
 

 

 

 

 

 ٌتم الكشف عن الهالٌدات باستخدام

 AgCl -ج       -ب      -أ
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 الماء فً اعلى قمة اٌفرست  درجة غلٌان

 69 -د 120 -ج 130 -ب 150 -أ

 درجة غلٌان الماء تقل بالارتفاع عن سطح الارض

عن سطح  اذا ارتفعنا 100مو لازم تحفظٌن الرقم اعرفً انه درجة غلٌان الماء 

 الارض ستقل درجة الغلٌان عن مئة ٌعنً كل الخٌارات الثانٌة خطأ

 

 أكسدة الكحول الأولً تعطً 

 حمض كربوكسٌلً-ج كٌتون -ب الدهٌد  -أ

 اكسدة الكحول الاولً تعطً الدهٌد

 اكسدة الكحول الثانوي تعطً كٌتون

 الغاز الموجود فً الفرٌون هو

 الٌود -روم            دالب-الكلور        ج -ب الفلور  -أ

 

 ٌرمز للرمل بالرمز

 SiC -ج                -ب                 -أ
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 عند مفاعلة الالكٌن مع الماء فً وجود حمض الكبرٌتٌك ٌنتج 

 حمض كربوكسٌلً-الكان         د -كحول         ج -الدهٌد         ب -أ

 اء ٌعطً كحول وتكون الاضافة حسب قاعدة ماركوف نٌكوفتفاعل الالكٌن مع الم

: عند اضافة الماء الى الالكٌن ترتبط ذرة الهٌدروجٌن بذرة ماركوف نٌكوف

 الكربون التً تحمل عدد اقل من ذرات الهٌدروجٌن

 

 

 

 

 تعتبر الامٌنات من ضمن

 اد المتعادلةالمو-المواد المترددة          د -الاحماض      ج -القواعد        ب-أ

 الإلكترونات من زوج على لاحتوائها نظرا   كقواعد تفاعلاتها فً الامٌنات تتصرف

 من بروتون تستقبل أن للأمٌنات ٌمكن وبذلك ، النتروجٌن ذرة على الرابطة غٌر

 .حمض أي أو كالماء أخرى مادة

 30هو  Znعلما بان العدد الذري لـ     التوزٌع الالكترونً لـ 

               [  ] -ب                   [  ] -أ

 الحل 

 30اولا تسوٌن التوزٌع للعد الذري 

 18=[Ar]و تستخدمٌن الغاز الخامل للتسهٌل 

 ٌعنً ٌكون التوزٌع

[Ar]        

 30الحٌن سوٌتً التوزٌع للعدد الذري 

 التوزٌع دائما و ٌكون sننزع الكترونٌن من 
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[  ]     

 

 

 

 ماهو نصف تفاعل الاكسدة فً التفاعل التالً

                   

 

 

 

 

            

 عدد مولات المذٌب الذائبة فً لتر من المحلول

 الكسر المولً-المولالٌة          ج-المولارٌة      ب-أ

 

 الصودا الكاوٌة العالم الذي اكتشف 

 الحسن بن الهٌثم      -جابر بن حٌان       ب-أ

 

 المادة الغذائٌة التً تزود خلاٌا الكائنات الحٌة بالنٌتروجٌن هً

 فٌتامٌنات-بروتٌنات         ج-دهون        ب-أ

 

 

        نوع التهجٌن فً المركب  

 sدائما ان النزع ٌكون من  ًاذا كان معطٌك توزٌع اٌون موجب اعرف
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     -ج          -ب       sp -أ

 العامل الاساسً فً معرفة تهجٌن ذرة الكربون هو معرفة العدد الفراغً

 العدد الفراغً : عدد الذرات المرتبطة بذرة الكربون

  التهجٌن العدد الفراغً

2     

3      

4      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بشكل عام

 الالكاٌنات الالكٌنات الالكانات
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 مالناتج عن التفاعل التالً

 

 

  -ج           -ب             -أ

 

ٌعطً الكٌن فً مكان       اعرفً دائما ان تفاعل الكحول حمض الكبرٌتٌك 

 مجموعة الكحول

 

 

 

 

 المادة المستخدمة فً علاج الغدة الدرقٌة هً:

 ود المشعنظٌر الٌ -ٌودٌد الصودٌوم     ج-الٌود النقً      ب-أ
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 مستعٌنا بالشكل أدناه

 

 أي الاشعاعات الكهرومغناطٌسٌة الاتٌة ٌمثل اعلى طول موجً؟

 x-rayاشعة  -اشاعات الرادٌو       ج -المٌكروٌف        ب -أ

 

 الجواب موضح بالشكل اصلا

Wavelength =ًالطول الموج 

 لك هً الاعلى طول موجًلذ    نجد أن الطول الموجً لاشعاعات الرادٌو هو 

 *هناك علاقة عكسٌة بٌن التردد و الطول الموجً

 

ٌحضر الماء الملكً معملٌا فً تجارب إذابة الفلزات من مزج حمض الكلور مع 

 حمض النٌتروجٌن وفق النسب التالٌة:

 هٌدروكلورٌك %65نٌترٌك  %35 -أ

 هٌدروكلورٌك 40نٌترٌك  %60 -ب

 ٌكهٌدروكلور %50نٌترٌك  %50 -ج



 

@salman_sa93  

 من المتماكبات ٌعدان المركبان 

 

 الهندسٌة-الهٌكلٌة        د-الوظٌفٌة       ج -الضوئٌة        ب -أ
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 بناء على الشكل أدناه نستنتج 

 

جرام من المذٌب عند درجة  100ٌمكن ان نستنتج ان ذائبٌة المادة بالجرام فً 

 هً:     حرارة 

 42 (KCl) -أ

 38 (NaCl) -ب

 KCl    30) -ج

 الحل

و شوفً خط كل مركب وشوفً أٌهم مكتوب  60حطً ٌدك عند درجة حرارة 

 بالخٌارات
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 methyl-1,3-pentadiene-4الصٌغة البنائٌة للاسم النظامً 

 

 

 

 

 

 أي المركبات التالٌة لا ٌذوب فً الماء

           -أ

           -ب

          -ج

             -د

 الجواب هو أ

 لأن الالكانات لا تذوب فً الماء

ٌكون لها قابلٌة الذوبان  Nأو  Oاعرفً دائما ان المركبات التً تحتوي على ذرة 

ة مما ٌجعله فً الماء لأن ذرة الاكسجٌن و النٌتروجٌن ٌكسبان المركب صفة قطبٌ

 ٌذوب فً الماء القطبً

 * ملاحظة

قابلٌة البان فً الماء و درجة الغلٌان صفتان مرتبطتان ببعضهما حٌث أنها 

ٌعتمدان على مدى قطبٌة المركب و هنا جدول ترتٌب المركبات العضوٌة حسب 

 ارتفاع درجة غلٌانها وقابلٌتها للذوبان
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 درجة الغلٌان المجموعة الوظٌفٌة

 222 دالأمٌ

 118 الحمض الكربوكسٌلً

 78 الكحول

 56 الكٌتون

 49 الالدهٌد

 40 أمٌن

 32 استر

 11 اٌثر

 42- الكان

 

 ملاحظة مهمة:

 الالكاٌنات لها درجات غلٌان اعلى من الالكانات

 الالكانات لها درجات غلٌان أعلى من الالكٌنات

 ملاحظة مهمة:

ات المستقٌمة اعلى درجة غلٌان من التفرع ٌقلل من درجة الغلٌان، الالكان

 المتفرعة عموما
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وجد عند دراسة أثر درجة الحرارة على حجم بالون أن حجمه ٌزداد بزٌادة درجة 

 الحرارة، مالمتغٌر المستقل فً هذه التجربة؟

 ةلحرارة، ٌعنً نتحكم بدرجة الحرارندرس تأثٌر درجة ا

 إذن درجة الحرارة هً المتغٌر المستقل

 حظة: المتغٌر الذي ٌتحكم به الباحث هو المتغٌر المستقلملا

 المتغٌر التابع هو الذي ٌتغٌر تبعا للمتغٌر المستقل وهنا هو حجم البالون.

 من الماء  mol 0.66كم عدد الجزٌئات فً 

 عدد افوقادرو xعدد الجزٌئات = عدد المولات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد افوقادرو xعدد الجزٌئات = عدد المولات 

عدد المولات = 
عدد الجزيئات

عدد افوقادرو
 

 

 𝟔.𝟎𝟐𝒙𝟏𝟎𝟐𝟑عدد افوقادرو = 
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 ٌكون كم باسكال كٌلو 20 ضغط تحت مل 2 حجمه مكبس فً غاز من عمود

 ؟ مل 4 وٌصبح الغاز ٌتمدد عندما ضغطه

 8 -د          12 -ج          10 -ب       20 -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑷𝟏𝑽𝟏  𝑷𝟐𝑽𝟐 

قانون بوٌل: الضغط ٌتناسب 

 معكسٌا مع الحج
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 الشكل حسب قاعدة مع 0.1 تركٌزه حمض من مل 20 معاٌرة تمت

 

 

 0.5 -د       0.1 -ج        0.4 -ب        0.2 -أ

 الحل من الشكل
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 بناء على التفاعلات التالٌة 

 

 رتب العناصر على حساب نشاطها الكٌمٌائً

 Zn>Mg>Pb -أ

 Mg>Zn>Pb -ب

 Pb>Zn>Mg -ج

 Mg>Pb>Zn -د

حسب السلسة الكهروكٌمٌائٌة العنصر الاعلى نشاط لا ٌمكن للعنصر الذي تحته ان 

لم ٌحل محله أي عنصر  Mgالمغنٌسٌوم ٌحل محله، فً التفاعلات الموضحه 

حل محل  Znلك هو الاعلى نشاط كٌمٌائً، و من خلال التفاعل الثانً نرى ان لذ

Pb  لذلك ٌكونZn  اعلى نشاطا منPb 

 لتر 2  فً  0.789كثافتها  مادة وزن ٌكون كم-

 15,7 -د        157 -ج         0.157 -ب        1.57 -أ
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كم  0.1 تركٌزه  حلولم منها حضر 0.1 تركٌزها و لتر 1حجمها  سائل من عٌنة

 المأخوذ الحجم ٌكون

 0.3-د         0.5-ج          0.2-ب          0.1 -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :عند المثالً الغاز سلوك الغاز ٌسلك

 عالٌة حرارة درجة و منخفض ضغط-ا

 منخفضة حرارة درجة و عالً ضغط-ب

 عالٌة حرارة ودرجة عالً ضغط-ج

 نخفضم ضغط و منخفضة حرارة درجة-د

 

 

 

 الحجم xالكثافة = الكتلة 

الكتلة = 
الكثافة

الحجم
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 بطرٌقة البنزٌن من التولوٌن تحضٌر ٌمكن

 كرافت فرٌدل -أ

 نٌكوف ماركوف -ب

 هوك هنرٌك -ج

 كٌكولً-د

 

 

 

 

 

 افوغادرو عدد مساوٌة كسجٌنالا جسٌمات عدد فٌه تكون الذي المركب

 CaO -أ

       -ب

        -ج

       -د
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 مل  500فً     Na من  2Mر كم الوزن اللازم لتحضٌ

 0.83 -أ

 8.3 -ب

 83 -ج

 0.083 -د

 

 

 

 

 

 

 

      جرام من  40 تفاعل من الناتجة كجسٌنالا تلامو عدد كم

 0.6 -أ

 0.8 -ب

 0.5 -ج

 2 -د

 

 

 

 

 

N:23
C:12
O:16

4 Fe + 3 O = 2 Fe O
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              حسب المعادلة 

 علما بأن    جرام من  34كم عدد مولات الهٌدروجٌن الناتجة من تفاعل 

N:14   H:1 

 4 -أ

 3 -ب

 5 -ج

 6 -د

 جرام من الامونٌا  34اول شً نحسب عدد مولات 

 

 

 

 

 

 

من المعادلة المعطاة نشوف انه كل مولٌن من الامونٌا تعطً ثلاث مولات من 

 الهٌدروجٌن
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ٌمكن زٌادة ناتج  كٌف                   فً التفاعل التالً 

 الامونٌا

 اضافة الهٌدروجٌن-أ

 اضافة الامونٌا-ب

 بزٌادة درجة الحرارة -ج

 بنقص النٌتروجٌن-د

 واضح ان الخٌارات الباقٌة كلها خطأ

 

              فً التفاعل التالً 

 ٌتكون النشادر بضعف سرعة اختفاء الهٌدروجٌن -أ

 ف سرعة اختفاء الهٌدروجٌنٌختفً النٌتروجٌن بنص -ب

 ٌختفً الهٌدروجٌن ثلاث مرات اسرع من اختفاء النٌتروجٌن -ج

 ٌتكون النشادر بثلث سرعة اختفاء الهٌدروجٌن -د

 مول من الهٌدروجٌن مقابل مول واحد من النٌتروجٌن 3واضح من التفاعل ان 

 ٌعنً ان الهٌدروجٌن ٌختفً ثلاث مرات اسرع من النٌتروجٌن

 كبات التالٌة حسب ارتفاع درجة الغلٌان من الاقل للاعلىرتب المر

(a    (b        (c   

 

 الالكانات غٌر المتفرعة اعلى درجة غلٌان  من المتفرعة

 كلما زاد التفرع قلت درجة الغلٌان

c>a>b 
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 أي المركبات التالٌة ٌعد كحولا ثانوٌا

 ب(            أ( 

 

 ج( 

مرتبطة بذرة كربون  OHالذي تكون فً مجموعة  الكحول الثانوي هو الكحول

 مرتبطة بذرتً كربون

 

 حسب الجدول التالً

 

 أي الاحماض اقوى

 ثابت التفكك الحمض

       .          

    .          

      .          

       .         

 

 -حمض النٌتروجٌن     د-حمض الهٌدروفلورٌك     ج -برٌت    بحمض الك -أ

 حمض المٌثانوٌك

 الحمض الذي له اقل ثابت تأٌن هو الاقوى
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 هً صٌغة:       )الصٌغة التالٌة 

 بٌوتان-اٌزوبروبٌل       د-اٌزوبٌوتٌل        ج -تٌرت بٌوتٌل      ب-أ

 بٌوتٌل(  هذه الصٌغة تسمى ثالثً بٌوتٌل )تٌرت

 

 pH=6كم ٌكون التركٌز الهٌدروكسٌدي لمحلول 

        -د               -ج                 -ب             -أ
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 HClمن  0.1Mكم ٌكون التركٌز الهٌدروكسٌدي لمحلول 

         -د             -ج             -ب           -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ٌتحلل السكروز و ٌعطً

 سلٌلوز وجلوكوز-جلوكوز وفركتوز   د -راٌبوز وفركتوز   ج -مانوز وجلكتوز   ب -أ

 

 

 

 

 

 

 

 ٌتكون من وحدتٌن من الجلوكوز المالتوز 

ٌتكون من وحدة من الجالاكتوز و وحدة  اللاكتوز

 من الجلوكوز

 الفركتوز
ٌتكون من وحدتٌن من الجلوكوز و 

 الفركتوز
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 الصٌغة التالٌة تمثل 

 

 حمض كربوكسٌلً-حمض امٌنً        د-أمٌن        ج-أمٌن      ب -أ

 

 

 

 

 صٌغة التالٌة لأي مجموعة وظٌفٌة ال

 كربوهٌدرات-حمض أمٌنً          د-أمٌد        ج-أمٌن      ب -أ
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      كم عدد المتماكبات الممكنة للمركب 

 2 -د         3 -ج       4 -ب        5 -أ

 لحساب عدد المتماكبات للمركبات تستخدم القاعدة

𝟐𝒏 𝟒  𝟏  

 عدد ذرات الكربونهو  nحٌث 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فً التفاعل التالً 

               

 ماذا ٌحدث عند اضافة الماء؟

 COتزداد كمٌة -أ

  لا ٌتأثر التفاعل -ب

 ٌنزاح التفاعل نحو المتفاعلات-ج

    تزداد كمٌة  -د

 كل الخٌارات الاخرى خاطئة

 

 ٌنزاح التفاعل للطرف الاخر حسب قاعدة لو شاتلٌٌه عند اضافة مادة للاتزان
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 غاز الهٌدروجٌنٌتفاعل مع فلز الصودٌوم و ٌتصاعد 

 بروبان-أ

 اٌثانول -ب

 اسٌتون -ج

 اسٌت الدهٌد -د

 الجواب ب

 

 

 

 

 

 

 مضاعفة الحجم ستؤدي:                  فً التفاعل التالً 

 ٌقل الضغط للنصف -أ

 ضغط باربعة اضعافٌزداد  -ب

 تزٌد كمٌة النواتج -ج

 تزٌد كمٌة المتفاعلات -د

تفاعل غازي ٌزٌح التفاعل نحو الطرف الذي به عدد اكبر من  زٌادة الحجم فً

 المولات،

 الجواب د 

تأثٌر الضغط هو نفسه تأثٌر الحجم حٌث ٌزٌح التفاعل نحو الطرف الذي ملاحظة: 

 عدد مولات أكثر
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ملاحظة:عندما ٌكون عدد المولات متعادل فً الطرفٌن لا ٌكون هناك أي تأثٌر 

 للضغط و الحجم.

 على (aq)ٌدل الرمز 

 غاز -محلول مائً         د -صلب      ج -سائل     ب -أ

 

 

 

 

 

 

 

 العامل الحفاز ٌزٌد من سرعة التفاعل و ذلك بـ :

 بزٌادة درجة الحرارة -زٌادة التصادمات     د -زٌادة طاقة التنشٌط      ج -تغٌٌر مسار التفاعل       ب -أ

 العامل الحفاز ممكن ٌغٌر مسار التفاعل

 عامل الحفاز ٌقلل طاقة التنشٌط ٌعنً الخٌار ب خطأال

 زٌادة درجة الحرارة هً من تزٌد عدد التصادمات

 العامل الحفاز لا ٌؤثر بدرجة الحرارة أبدا

 ٌرجع سبب الروائح الممٌزة للفاكهة الى احتوائها على :

 امٌدات -الدهٌدات       د -امٌنات        ج -استرات       ب -أ

 عطً رائحة الفواكةالاسترات ت

 

 

 

aq ًمحلول مائ : 

S صلب : 

l سائل : 

g غاز : 
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 ٌستخدم كاشف فهلنج للكشف عن :

 الاسترات -الكحولات      د -الاٌثرات      ج -الالدهٌدات       ب -أ

 ٌستخدم كاشف فهلنج للكشف عن الالدهٌدات

 و ٌمكن استخدامه للكشف عن السكرٌات المختزلة مثل الجلوكوز و الفركتوز

 الشكل البٌانً لتفاعل من أي رتبة

  

 

 من الرتبة الأولى -أ

 من الرتبة صفر -ب

 من الرتبة الثانٌة -ج

 من الرتبة الثالثة -د

 التفاعل من الرتبة صفر ٌكون خط مستقٌم هكذا 

 رسمات التفاعلات من الرتبة صفر و الاولى و الثانٌة 
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        كم عدد الاكسدة للفسفور فً المركب 

 2+ -د            5+ -ج         4+ -ب           3+ -أ
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 فً الكسر المولً ٌكون المقام

 عدد مولات المذٌب -أ

 عدد مولات المذاب -ب

 حاصل ضرب عدد مولات المذاب والمذٌب -ج

 مجموع عدد مولات المذاب و المذٌب -د

=
عدد مولات المذاب

عدد مولات المذاب عدد مولات المذيب
 مذابللالكسر المولً 

 

 أي طرق التعبٌر عن التركٌز ٌتأثر بدرجة الحرارة:

 النسبة المئوٌة بالوزن -الكسر المولً     د-المولالٌة        ج-المولارٌة      ب -أ

 المولارٌة هً عدد مولات على الحجم باللتر، و الحجم ٌتأثر بدرجة الحرارة.

 حسب لوٌس ٌكون الحمض هو :

 لالكتروناتالمادة التً تعطً زوج من ا-أ

 المادة التً تستقبل زوج من الالكترونات -ب

 المادة التً تستقبل بروتون -ج

 المادة التً تعطً الهٌدروكسٌل -د

و     مثل  حسب لوٌس الحمض هو المادة التً تستقبل زوج الالكترونات

      

 

 

 اما نظرٌة ارهٌنٌوس

 

 

  𝑵𝑯𝟑قاعدة لوٌس هً المادة التً تعطً زوج من الالكترونات مثل 

 الهٌدروجٌنالمادة التً تتفكك فً الماء و تعطً اٌونات الحمض حسب ارهٌنٌوس هو 
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 ا

 أما نظرٌة برونستد لوري

 

 

 

 

 

 

 

 هو التفاعل التالً

                   

 اكسدة و اختزال -أ

 تكوٌن -ب

 إضافة -ج

 حذف -د

 التفاعل قد ٌكون ٌبدو للوهلة الأولى انه تكوٌن

 هً الصٌغة العامة للالكٌنات     لكن نركز فً المتفاعل الأول هو 

 رابطة الثنائٌةحٌث ٌكون تفاعل اضافة على ال

 

 

 

 

 القاعدة حسب ارهٌنٌوس هً المادة التً تتفكك فً الماء و تعطً اٌون الهٌدروكسٌد

الحمض حسب نظرٌة برونستد لوري هو المادة التً تعطً اٌون 

 الهٌدروجٌن

 القاعدة حسب برونستد لوري هً المادة التً تستقبل اٌون الهٌدروجٌن
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 الخط ٌمثل 

 

 التردد-أ

 الطول الموجً-ب

 العدد الموجً -ج

 الخط ٌمثل الطول الموجً

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مصمتة حسب نظرٌة الذرة كرة 

 دالتون -رذرفورد    د -موزلً       ج -طمسون       ب -أ

 

 

 

 ٌن متتالٌٌنالطول الموجً: المسافة بٌن قمتٌن او قاع

 ، الزمن وحدت فً معٌنة نقطة إلى تصل التً الموجات عدد هو التردد

التردد هو المسافة بٌن قمة وقاع متتالٌتٌن ٌعنً نصف مسافة الطول 

 الموجً
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 27التوزٌع الالكترونً لعنصر عدده الذري 

                       -أ

                    -ب

                       -ج

 التوزٌع الالكترونً أ صح

 حسب قواعد التوزٌع دائما،  3dٌأتً قبل  4sالتوزٌع ب خطأ لأنه 

 27ج خطأ لان عدد الالكترونات اكثر من  التوزٌع

 التوزٌع الالكترونً دائما هكذا

 

 

 

 الى محلول مائً ٌؤدب الى :      إضافة 

 لا ٌتأثر الرقم الهٌدروجٌنً -أ

 ٌزداد الرقم الهٌدروجٌنً -ب

 ٌقل الرقم الهٌدروجٌنً -ج

 مانً متأكد من الجواب لكن

 نٌتروجٌن سٌزٌد من الرقم الهٌدروجٌنًأظن ان الاثر القاعدي لذرة ال

 7حٌث ان المحالٌل القاعدٌة ٌكون الرقم الهٌدروجٌنً لها اكبر من 

 7و المحالٌل الحمضٌة ٌكون الرقم الهٌدروجٌنً اقل من 

 

 

 

𝟏𝒔𝟐𝟐𝒔𝟐𝟐𝒑𝟔𝟑𝒔𝟐𝟑𝒑𝟔𝟒𝒔𝟐𝟑𝒅𝟏𝟎𝟒𝒑𝟔𝟓𝒔𝟐𝟒𝒅𝟏𝟎𝟓𝒑𝟔𝟔𝒔𝟐… 
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 محلول من طورٌن

     الماء و  -أ

     البنزٌن و  -ب

 الماء و الكحول -ج

 البنزٌن والكلورفورم -د

 الجواب أ

 تساهمً وٌتكون طورٌن     لان الماء قطبً و 

 الماء و الكحول كلاهما قطبٌان فلاٌتكون طورٌن

 البنزٌن و الكلورفورم كلاهما تساهمٌان فلا ٌتكون طورٌن

 أي المركبات التالٌة تساهمً

     -أ

      -ب

       -ج

 NaBr -د

 الجواب أ

أي مركب به عنصر من الهالوجٌنات هو مركب اٌونً ولٌس  خذٌها قاعدة

 تساهمً ماعدا ذلك كلها تساهمٌة
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  نظٌر النٌتروجٌن 
 ٌحتوي   

 نٌوترونات 8بروتونات و  7 -أ

 تنٌوترونا 7بروتونات و  7 -ب

 نٌوترونات 7الكترونات و  8 -ج

 

 

 

 

 

 هنا فً السؤال

 7العدد الذري = 

 15  =العدد الكتلً 

 7عدد البروتونات = العدد الذري = 

 = عدد النٌترونات 8 =7 - 15 

 

 تفاعل الحمض مع القاعدة هو تفاعل

 تعادل -أ

 أكسدة  -ب

 تكوٌن -ج

 تفكك -د

 دائما تفاعل الحمض مع القاعدة هو تفاعل تعادل و ٌنتج عنه ملح وماء.

 

 العدد الذري –عدد النٌترونات = العدد الكتلً 

 العدد الذري = عدد الالكترونات = عدد البروتونات
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 0.0072كم عدد الارقام المعنوٌة فً 

 5 -د           4 -ج         2 -ب        3 -أ

 2عدد الارقام المعنوٌة هو 

 الاعداد المعنوٌة هً الاعداد التً على ٌمٌن اول عدد اكبر من الصفر

 

 

 

 

 معنوٌة أرقام هً الصفر غٌر الصحٌحة الأرقام كل -1

 4,8,3 معنوٌة أرقام ثلاثة به( 483) فالعدد

 6,4,3,4: معنوٌة أرقام أربعة به( 64.43)والعدد

 معنوٌة أرقام هً الصفرٌة غٌر الأرقام بٌن الأصفار -2

 6,0,3,09معنوٌة  أرقام خمسة به( 6.0309) فالعدد

 معنوٌة أرقام هً العدد نهاٌة فً وتكون العشرٌة الفاصلة ٌمٌن على الأصفار -3

 :معنوٌا رقما الصفر لاعتبار شرطان القاعدة هذه فً نلاحظ

 الٌمٌن على العدد نهاٌة فً ٌكون أن

 العشرٌة الفاصلة على العدد ٌحتوي وأن

 7,8,0 معنوٌة أرقام ثلاثة به( 0.000780) فالعدد

 6.30 معنوٌة أرقام ثلاثة به( 6.30)والعدد

 معنوٌة غٌر أرقام هً الأرقام وقبل العدد ٌسار على الأصفار -3

 2,3,3 معنوٌة أرقام ثلاثة به( 0.000233) فالعدد

 معنوٌة أرقاما   ٌسارال على التً الأصفار نعتبر ولا

 قواعد تحدٌد الاعداد المعنوٌة
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  8 واحد معنوي رقم به( 0.8)والعدد

 4 واحد معنوي رقم به( 0.04)والعدد

 قد عشرٌة علامة ٌحوي لا الذي الصحٌح العدد ٌمٌن على الواقعة الأصفار -5

 .معنوٌة غٌر بعضها أو كلها تعتبر وقد معنوٌة تعتبر

 القسمة قاعدة بعد سأقدمه مثال خلال من أكثر القاعدة هذه تتضح وسوف

 المعنوٌة الأرقام فً والضرب

  2 واحد معنوي رقم به ٌكون قد( 200)فالعدد

 2.0 معنوٌٌن رقمٌن به ٌكون وقد

 أرقام هً أم العشرٌة العلامة موضع لتحدٌد الأصفار هذه هل الغموض ولإزالة

 Scientific notation العلمً الرمز باستخدام الكتابة تتم أن ٌفضل معنوٌة

 : التالً النحو على كتابته تتم(  4500) العدد

    .   معنوٌٌن رقمٌن ٌحوي أنه على لٌدل       

 .  معنوٌة أرقام ثلاثة ٌحوي أنه على لٌدل       

   .  معنوٌة أرقام أربعة ٌحوي أنه على لٌدل       
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 لكربون احسب حرارة التكوٌن القٌاسٌة لثانً اكسٌد ا

           

 علما بأن

   
 [   ]      .   

   
 [ ]    

   
 [  ]    

 196.7 -ج          0 -ب        393.5- -أ

 

   
  المتفاعلات ∑   النواتج ∑  

 

             .   
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 تالٌة ٌعد بولٌمر حٌوي؟أي الكربوهٌدرات ال

 سكروز-أ

 فركتوز-ب

 جلوكوز-ج

 سلٌلوز-د

 أي التفاعلات التالٌة طارد للحرارة؟

                -أ

                -ب

                -ج

                -د

ٌتحول الماء من الحالة السائلة  الى الغازٌة ٌعنً تبخر و الخٌار ألف 

 التبخر ماص للحرارة

الخٌار ب ٌتحول الماء من الحالة الصلبة الى الحالة السائلة ٌعنً انصهار 

 والانصهار ماص للحرارة

الخٌار ج ٌتحول الماء من الحالة الغازٌة الى الحالة السائلة ٌعنً تكثف و 

 التكثف طارد للحرارة

لخٌار د ٌتحول الماء من الحالة الصلبة الى الحالة الغازٌة ٌعنً تسامً ا

 و التسامً ماص للحرارة
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 كوري كان لها اسهامات فً  العالمة ماري

 النشاط الاشعاعً-أ

 الكٌمٌاء الفٌزٌائٌة-ب

 الكٌمٌاء العضوٌة-ج

 

 وحدة قٌاس كمٌة الحرارة العالمٌة

 الكالفن-أ

 الجول-ب

 الكالوري -ج

 لدرجة المئوٌةا -د

 وحدة القٌاس العالمٌة لكمٌة الحرارة هً الجول

 اما وحدة القٌاس العالمٌة هً الكلفن

 

 و ٌحل محل الهٌدروجٌن HClأي العناصر التالٌة ٌتفاعل مع 

 Zn-أ

 Ag-ب

 Au-ج

 pt-د

Zn  اعلى من بقٌة العناصر حسب سلسلة النشاط الكٌمٌائً لذلك ٌحل

 محل الهٌدروجٌن 
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 فأي الأشكال ٌكون    ون تهجٌنه الاٌثلٌن ٌك

 مثلث مستوي-أ

 مربع مستوي-ب

 ثمانً الأوجه-ج

 خطً-د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑩𝒆𝑪𝒍𝟐ٌكون شكله كروي مثل الاٌثاٌن و  spالتهجٌن 

 𝑩𝑭𝟑ٌكون شكله مثلث مستوي مثل الاٌثٌلٌن و  𝒔𝒑𝟐التهجٌن 

 𝑪𝑯𝟒رباعً السطوح مثل  𝒔𝒑𝟑 التهجٌن

  𝒔𝒑𝟑هناك استثناءات فً تهجٌن 

لكن شكله مائل نظرا لعدم وجود  𝒔𝒑𝟑تهجٌنه  𝑯𝟐𝑶مثلا الماء 

 اربع ذرات حوله وانما ذرتٌن هٌدروجٌن و زوجٌن حرٌن
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عندما ٌكون هناك ثلاث ذرات  𝒔𝒑𝟑هناك استثناء آخر للتهجٌن 

 𝑵𝑯𝟑الذرة المركزٌة + زوج حر مثل حول 

 

 الشكل هرم ثلاثً القاعدة
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 ة العامة للالكاٌنات الصٌغ

         -أ

         -ب

       -ج

         -د

        لكاٌنات هً الصٌغة العامة للا

 التشبع الصٌغة العامة المجموعة

 مشبع         الكان

 مشبع       الكان حلقً

 غٌر مشبع       الكٌن

 غٌر مشبع         الكٌن حلقً

 غٌر مشبع         الكاٌن

 غٌر مشبع         الكاٌن حلقً

 

 هً صٌغة الكاٌن او الكٌن حلقً حسب الخٌارات     مثلا المركب 
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 سرٌع التأكسد درجة مئوٌة فً وجود عامل حفاز     80تفاعل ٌحدث عند 

 أي الغازات أفضل لتكون جو للتفاعل؟

    -أ

    -ب

 جو رطب -ج

    -د

أن العامل الحفاز سرٌع التأكسد فلازم ٌكون الجو خامل ولا ٌحتوي على بما 

 الأكسجٌن، و النٌتروجٌن من أكثر الغازات خمولا بعد الغازات النبٌلة.
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 فً الشكل

 

 طارد Aماص و  B -أ

 طارد Bماص و  A -ب

 طارد Cماص و  A -ج

 ماص Bماص و  A -د

 ارةالشكل البٌانً تفاعل ماص للحر

 

 الشكل البٌانً لتفاعل طارد للحرارة
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 -أ

  

  -ب

 

  -ج

 

  -د

 الجواب ج
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 الاسم النظامً للمركب 

 هكساٌن-2-بٌوتٌل-4  -أ

 هكساٌن-4-بٌوتٌل-3 -ب

 أوكتاٌن -2-اٌثٌل-4 -ج

 اوكتاٌن -6-اٌثٌل -4 -د

 

 

 

 

 

 

 لمعرفة نسبة الخطأ فً القٌاس :

 -أ
القٌمة المقاسة

القٌمة الصحٌحة
 x 100 

 -ب
القٌمة الصحٌحة القٌمة المقاسة

القٌمة الصحٌحة
 x 100 

 -ج
القٌمة الصحٌحة

القٌمة المقاسة
 x 100 

 -د
القٌمة المقاسة

القٌمة الصحٌحة القٌمة المقاسة
 x 100 
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 ٌسلك الغاز السلوك المثالً عند الظروف

 ضغط منخفض و درجة حرارة عالٌة -أ

 حرارة منخفضة ضغط عالً و درجة -ب

 ضغط عالً و درجة حرارة عالٌة-ج

 ضغط منخفض و درجة حرارة منخفضة-د

 

 المركب الذي تكون به عدد جسٌمات الاكسجٌن مساوٌا لعدد أفوجادرو

 CaO -أ

     -ب

       -ج

       -د

حتوي المركب الذي ٌحتوي على عدد افوغادرو من ذرات الاكسجٌن هو اللً ٌ

 على ذرة اكسجٌن وحدة بس

 الجواب أ
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 الذرة كرة مصمتة حسب 

 رذرفورد -أ

 دالتون -ب

 موزلً -ج

 تومسون -د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 طمسون : الذرة كرة مصمتة موجبة الشحنة محاطة بالكترونات سالبة

رذرفورد : تتركز كتلة الذرة فً نواتها الموجبة، و تحاط النواة بالكترونات 

 سالبة 

 دالتون : تتكون المواد من ذرات، و الذرات غٌر قابلة للتجزئة

 ً وزع العناصر فً الجدول الدوري بناء على العدد الذريموزلً ماله علاقة بالذرة، موزل
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 الاسم النظامً للمركب 

 ثنائً مٌثٌل حلقً بنتٌن -2,1 -أ

 ثنائً مٌثٌل حلقً بنتٌن -5,1 -ب

 ثنائً مٌثٌل حلقً بنتٌن -2,1 -ج

 ً مٌثٌل حلقً هبتانثنائ -2,1 -د

 

 الصٌغة التً تبٌن طرٌقة ارتباط الذرات ببعضها هً

 الأولٌة -أ

 البنائٌة -ب

 الوظٌفٌة -ج

 الجزٌئٌة -د
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 أي الاشكال التالٌة ٌمثل العلاقة بٌن درجة الحرارة و طاقة الجسٌمات

 

 

 

 

 

 

 الجواب أ

 ردٌة و تمثل بخط مستقٌمالعلاقة بٌن درجة الحرارة و طاقة الجسٌمات علاقة ط
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     Be=4        ،N=7أي الذرات التالٌة له أكبر نصف قطر ) الأعداد الذرٌة : 

F=9        ،Li=3 ) 

 F -أ

 Li -ب

 Be -ج

 N -د

 حٌث ان العلاقة بٌن العدد الذري و نصف القطر عكسٌة Liالجواب 

 كلما زاد العدد الذري قل نصف القطر

 الاسم النظامً للمركب 

 اٌثٌل بنتان -4-مٌثٌل-2 -أ

 مٌثٌل بنتان -4-مٌثٌل  -2 -ب

 ثنائً مٌثٌل هكسان – 4,2 -ج

 ثنائً مٌثٌل هكسان -5,3 -د
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 الصٌغة العامة للاسترات

  -ب               -أ

 

  -د                     -ج

 

 الجواب أ
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 العالم الذي تمكن من تفسٌر طٌف الهٌدروجٌن هو

 هاٌزنبرج-اٌنشتاٌن       د-بور      ج -ب    رذرفورد -أ

 الجواب ب العالم بور

 

 

 

 

 

 

 

 

من غاز الكلور لانتاج  mol 5عدد مولات المغنٌسٌوم اللازمة لتفاعل مع 

 ؟      

 2.5 -د          5 -ج       10 -ب     25 -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اٌنشتاٌن تمكن من تفسٌر ظاهرة التأثٌر الكهروضوئً حٌث وصف 

 الضوء على انه ٌتكون كمات تسمى فوتونات

هاٌزنبرج اوجد قاعدة عدم التأكد: لا ٌمكن تحدٌد مكان الالكترون و 

 سرعته معا و بنفس الدقة
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 أي من التالً ٌعرف بالدورق المخروطً

  -ب             -أ

 

  -د            -ب

 

 الجواب د

 دورق حجمً 

 
 دورق مسطح القاع

 
 دورق الترشٌح
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 اي التفاعلات التالٌة ٌمثل تفاعل استبدال

  -أ

  -ب

 

  -ج

 

  -د

 الجواب أ

 OHحٌث تم استبدال ذرة الكلور بمجموعة 

 الخٌار ب هو تفاعل حذف 

 الخ

 

 

 

 

 

 طة ثنائٌة هو تفاعل حذفأي تفاعل ٌنتج عنه راب
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 سع فً تنظٌف زجاجاٌات المختبر هو:المذٌب المستخدم على نطاق وا

 البنزٌن -داي اٌثٌل اٌثر       د -الاٌثانول      ج -الاسٌتون    ب -أ

 الجواب الاسٌتون

 داي اٌثٌل اٌثر ٌستخدم فً التخدٌر

 هو       ناتج اختزال المركب 

          -أ

          -ب

         -ج

         -د

 الجواب أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 اختزال الالدهٌدات ٌعطً كحول اولً

 اختزال الكٌتون ٌعطً كحول ثانوي

 اكسدة الكحول الاولً ٌعطً الدهٌد

 أكسدة الكحول الثانوي ٌعطً كٌتون
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منه   mol 0.2لمحلول حمض الخل عند اذابة    ماتركٌز اٌون الهٌدرونٌوم 

 فً الماء بحٌث ٌصبح حجم المحلول لتر

.    علما بان ثابت تفكك حمض الخل         

          -أ

        -ب

         -ج

          -د
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 أي المواد التالٌة لٌس له رائحة

 ثانً اكسٌد الكربون -أ

 ثانً اكسٌد الكبرٌت-ب

 الامونٌا -ج

 كبرٌتٌد الهٌدروجٌن-د

 

 فً التفاعل التالً 

 

 حرارة               

 NOClالمزٌد من  اي من التالً ٌزٌح التفاعل نحو تكوٌن

 زٌادة الضغط -أ

 NOتقلٌل  -ب

 زٌادة درجة الحرارة -ج

    زٌادة  -د

 

 

 

 

  

 

 

 

زٌادة الضغط سٌزٌح التفاعل نحو الجهة التً بها عدد مولات اكثر ٌعنً نحو 

 المتفاعلات

اعل نحو المتفاعلات حتى ٌعوض هذا النقص حسب سٌزٌح التف NOتقلٌل 

 قاعدة لو شاتلٌٌه

سٌزٌح التفاعل نحو النواتج حتى ٌخفف اثر الزٌادة حسب قاعدة لو  𝑪𝒍𝟐زٌادة 

 شاتلٌٌه
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 الخىاص الاتيت للمىاد المحفزة صحيحت ماعذا 

 تبقى الى نهايت التفاعل دون أن تتغير  -أ

 التفاعل   ينتج عنها تغير في  -ب

 تغٌر مسار التفاعل -ج

 تحفز التفاعل الامامً و العكسً -د

 ب دالجوا

و ثابت سرؤعة التفاعل  mol/L 3اذا كان تركٌز المواد المتفاعلة ٌساوي 

1L/mol.s  9و سرعة التفاعل تساويmol/L.s فإن رتبة التفاعل تساوي 

 صفر -أ

 3-ب

 2-ج

 1-د
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 من التطبٌقات على خلاٌا التحلٌل الكهربً 

 طلاء المعادن-أ

 بطارٌة السٌارة -ب

 الخلاٌا الجافة -ج

 بطارٌات اللٌثٌوم -د

 الجواب أ

 من الأمثلة على المخلوط الغروي 

 الحلٌب -أ

 السكر فً الماء -ب

 الطٌن-ج

 الملح فً الماء-د

 الجواب أ الحلٌب

 ٌقصد به (TIMSS)الاختصار 

 مشروع تطوٌر الرٌاضٌات و العلوم -أ

 دراسة وتقٌٌم تعلٌم الرٌاضٌات و العلوم -ب

 رٌاضٌات و العلومسلسلة عالمٌة تعنى بتعلٌم ال -ج

 الاتجاهات الدولٌة فً تدرٌس فً الرٌاضٌات و العلوم-د

 الجواب د
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ٌعد التوجه الذي ٌركز على الربط بٌن العلوم و التقنٌة و الهندسة و الرٌاضٌات 

 هو مشروع

 STS-أ

 SISE -ب

 STEM -ج

 2016التعلٌم للجمٌع -د

 الجواب ج

 أي الامثلة التالٌة ماصة للحرارة

 كأس به ماء مجمد فً الثلاجةوضع  -أ

 انصهار مكعب ثلج فً كوب ماء -ب

 تكون قطرات الندى على اوراق العشب -ج

 وجود قطرات ماء على زجاج السٌارة صباحا -د

 الخٌار أ خطأ لأن الماء اصلا مجمد

 الخٌار ب صحٌح 

 الانصهار ماص للحرارة

 رارةتكون قطرات الندى هو عبارة عن تكاثف و التكاثف طارد للح

 وجود قطرات ماء على زجاج السٌارة اٌضا هو تكاثف و التكاثف طارد للحرارة

 المحتوى الحراري التغٌر

 ماص الانصهار
 ماص التبخر
 طارد التكاثف
 طارد التسامً
 طارد التجمد
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 أي التفاعلات التالٌة ٌخضع لقاعدة ماركوف نٌكوف

                    -أ

                      -ب

                    -ج

                        -د

 

  

 

 

 

 

 

 

 الخٌار أ الكٌن متماثل 

 

 

 الخٌار ب لٌس الكٌن ولا الكاٌن

 الخٌار ج هو الجواب الصحٌح

 

 

 

 خٌار د لٌس الكٌن او الكاٌن بل هالٌد الكٌلال

مثلا(  (HCl قاعدة ماركوف نٌكوف : عند اضافة الماء او هالٌد الهٌدروجٌن

 ر عدد من ذرات الهٌدروجٌننضٌف الهٌدروجٌن لذرة الكربون التً تحمل اكب

 قاعدة ماركوف نٌكوف تنطبق على الالكٌنات او الالكاٌنات غٌر المتماثلة فقط
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       من هٌدروكسٌل امٌن  0.1Mلمحلول تركٌزه  pOHماقٌمة 

       علما بان ثابت تفكك هٌدروكٌل امٌن هو 

 10 -أ

 9 -ب

 5 -ج

 4 -د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.01M
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 أهم مسببات الاحتباس الحراري هو

 NO -أ

 CO  -ب

    -ج

     -د

 الجواب ج ثانً اكسٌد الكربون

 

 فً التفاعل 

             

 من غاز النٌتروجٌن 1.5molماعدد مولات الهٌدروجٌن اللازمة للتفاعل مع 

 6 -أ

 4.5 -ب

 3 -ج

 1.5 -د
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 أي التفاعلات التالٌة هو تفاعل اختزال

         -أ

         -ب

       -ج

           -د

 الجواب د

 الكلور تحول من حالة اكسدة صفر الى سالب واحد ٌعنً اكتسب الكترون

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاختزال هو اكتساب الكترونات

 ٌعنً نقصان رقم الاكسدة

 الاكسدة هً فقدان الالكترونات

 ٌعنً زٌادة عدد الاكسدة
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 السبب فً تكون الامطار الحمضٌة 

         -أ

           -ب

         -ج

          -د

 جواب دال

 العامل المؤكسد فً التفاعل 

                              

 Cd-أ

     -ب

      -ج

         -د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 العامل المؤكسد هو الذي ٌحدث له اختزال

 ل هو الذي ٌحدث له اكسدةالعامل المختز
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 من التالً له أعلى حمضٌة أي

 pH=7 -أ

 pH=5 -ب

 pOH=3 -ج

 pOH=13 -د

 الجواب د

 زادت حمضٌة المحلول pHكلما قلت قٌمة 

 pOH=13عند 

14=pH + pOH 

pH=14-13=1 

 ٌعنً هو الاعلى حمضٌة

 

 تعرف  النظائر بأنها:

 لها نفس العدد الذري و العدد الكتلً -أ

 تختلف فً العدد الذري و تتساوى بالعدد الكتلً -ب

 تختلف فً العدد الذري و الكتلً -ج

 لها نفس العدد الذري و تختلف فً العدد الكتلً -د

 الجواب د
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 من تقنٌات فصل مكونات النفط

 الفصل الكروماتوغرافً -أ

 التقطٌر التجزٌئً -ب

 التبلور -ج

 الترشٌح -د

 

 عند تحضٌر محلول لقٌاس لحمض ما فإن الاجراء السلٌم عند التخفٌف هو 

 بحذراضافة الماء الى الحمض  -أ

 اضافة الحمض الى الماء بحذر-ب

 ااضافة الحمض و الماء مع -ج

 

 المجموعة الوظٌفٌة التً ٌنتمً الٌها الالدهٌدات و الكٌتونات

  -أ

  -ب

 -ج

 -د

 جالجواب 
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 للتخلص من فلز الصودٌوم بعد إجراء التجربة 

 وضعه فً حوض و فتح الصنبور -أ

 دفنه بالرمل -ب

 اضافة كحول الٌه -ج

 اعادته الى العبوة -د

 الجواب ج

 تزال الشوائب الكبرٌتٌة من النفط بـ:

 الالكلة -أ

 الهدرجة -ب

 التقطٌر التجزٌئً -ج

 تكسٌر حراري -د

 الجواب ب

مركب عضوي لا ٌتفاعل مع الصودٌوم ولا محلول فهلنج لكنه ٌتفاعل مع 

 الهٌدرازٌن 

 الكٌتونات -أ

 الالدهٌدات -ب

 الكحولات -ج

 الاسترات -د

 الجواب أ

 الالدهٌدات
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        القوٌة للكحول الأولً بعامل مؤكسد قوي مثل الأكسدة 

 حمض كربوكسٌلً -أ

 الدهٌد -ب

 كٌتون -ج

 كحول ثانوي -د

 الجواب أ

 حمض كربوكسٌلً

 أما الأكسدة العادٌة للكحول الاولً تعطً الدهٌد

 ناتج اختزال الجلوكوز

 ركتوزف-أ

 جلوسٌتول -ب

 جلوكونٌك-ج

 مالتوز -د

 

 الجزيء الأعلى قطبٌة هو 

 HF -أ

 NaCl -ب

 CN -ج

 CO -د
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 معلومات مهمة

 خطوات البحث العلمً بالترتٌب

 فرضٌة -1

 نظرٌة-2

 تجربة-3

 قانون -4

 فً علاج السرطان γ تستخدم أشعة جاما
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 اذا فً سؤال اسئلنً على توٌتر 

@salman_sa93 

 فً التفاعل الطارد للحرارة تكون طاقة المتفاعلات اعلى من النواتج

فً التفاعل الماص للحرارة تكون طاقة المتفاعلات أقل من طاقة 

 النواتج

O=16 , Fe= 56





 

 

 

 الثانوي منهج نفس هو المنهج لانه كبٌرة بنسبة الكفاٌات باسئلة شبٌهة تكون

 

 الحرارة درجة زادت اذا K 022 عند 5atm ٌساوي فٌه الهواء ضؽط سٌارة إطار

 الضؽط؟ ٌكون فكم 022K حتى

  atm 7.5-د     atm 3.3-جatm 1.5  -ب      atm 0.3 -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 العدد زاد لكن الكتلً العدد ٌتؽٌر لم الٌورانٌوم لعنصر نووي تحلل حدوث عند

 ؟ هو المنبعث الاشعاع ٌكون الذري

 الفوتون -د     جاما -ج     بٌتا -ب      الفا -أ

 

 العدد الكتلً العدد الذري الاشعة

 𝛂 -2 -4ألفا 

 لا ٌتؽٌر 𝛃 +1بٌتا 

 لا ٌتؽٌر لا ٌتؽٌر 𝛄جاما 
 

  هو الذوبان عملٌة تعرٌؾ

 بالمذٌب المذاب جسٌمات إحاطة -أ

 صلب ٌكون أن ٌجب المذٌب -ب

 بالمذاب المذٌب جسٌمات إحاطة -ج

 سائل المذٌب و صلب المذاب -د

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  الدوري الجدول فً مجموعة عناصر رتبت إذا

  لها ٌكون الفلور ذرة فإن 

 أقل قطر نصؾ -أ

 أكبر تؤٌن طاقة -ب

 أقل كهربٌة سالبٌة -ج

 اقل ترونٌةالك الفة -د

 

 

 

 

 



 

 

 فٌزٌائً تؽٌر الاتً من أي

 الأطعمة فساد -د    الحدٌد صدأ -ج    الانصهار -ب    التحلل-أ

 

 

 خلالها من العنصر على التعرؾ ٌمكن التً الممٌزة مالخاصٌة

 الكهرومؽناطٌسً الطٌؾ-د    الفوتون طاقة -ج   الكم طاقة -ب  الذري الانبعاث طٌؾ -أ

 

  للعنصر الأكسدة عدد فإن واختزال اكسدة تفاعل فً لعنصر أكسدة لٌةعم حدثت إذا

 ٌزداد -أ

 ٌقل -ب

 ٌتؽٌر لا -ج

 صفر ٌساوي -د

 

 

 

 

 

 



 

 

مادرجة الحرارة اللازمة  100Kعند درجة حرارة  1Lٌشؽل ؼاز حجما مقداره 

 علما ان الضؽط ثابت؟ 0.5Lلخفض الحجم الى 

 200K -د   200K-ج     100K-ب     50K -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

      عدد تؤكسد الاكسجٌن فً 

 1- -د        2+-ج     1+ -ب    0 -أ

 

 

 

 

 

 أقصى عدد من الالكترونات ممكن أن تجدها فً مجال الطاقة الثانوي للذرة هو:

 16 -د     8 -ج      4 -ب     2 -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2-عدد تؤكسد الأكسجٌن دائما 

 2+ٌكون فٌه عدد اكسدة الاكسجٌن ٌساوي  𝑯𝟐𝑶𝟐ق اكسٌد الهٌدروجٌن ماعدا فو

 2+ٌساوي  𝑭𝟐𝑶وعندما ٌرتبط بالفلور 

𝟐𝒏𝟐 

 قاعدة حساب اقصى عدد من الالكترونات

 هً مجال الطاقة nحٌث 



 

 

 لطاقة الاول:الالكترونات ٌستوعبه مجال ا ما أقصى عدد من

 الكترونات 4 -الكترونات  د 3 -الكترونٌن    ج -الكترون     ب-أ

 عدد الالكترونات التً ٌمكن ان ٌحملها مستوى الطاقة

 2 الاول
 8 الثانً
 16 الثالث
 32 الرابع

 

 مالذي ٌكون رابطة تساهمٌة قطبٌة؟

 Na-F -د      H-F -ج       F-K -ب     F-F -أ

 طة تساهمٌة ٌجب أن تكون بٌن لا فلز ولا فلزلكً تكون الراب

و البوتاسٌوم فلزات و  Kالصودٌوم و  Naلذلك نستبعد الخٌارات ب و د لأن 

 الفلور لا فلز فإذا ارتبطت معه كونت رابطة اٌونٌة.

 و لكً تكون الرابطة قطبٌة ٌجب ان ٌكون فرق الكهروسالبٌة بٌن الذرتٌن عالً.

 عالً لذلك الجواب ج H-Fفرق بٌن صفر, و ال F-Fو الفرق بٌن 

 أي من التالً لا ٌكون رابطة هٌدروجٌنٌة ؟

 HCl -الماء    د -الامونٌا    ج -المٌثان    ب -أ

 

 

 

 

 

 

 

الرابطة الهٌدروجٌنٌة تتكون عندما ترتبط ذرة الهٌدروجٌن مع ذرة 

 O-F-Cl-Nٌة مثل كهروسالبٌتها عال

المٌثان ٌحتوي على الهٌدروجٌن ولكن لا ٌحتوي على ذرة كهروسالبٌتها 

 عالٌة



 

 

        عدد تؤكسد الحدٌد 

 3+ -د      3- -ج      1- -ب     1+ -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 قانون جهد الخلٌة 

                       -أ

                       -ب       

                        -ج      

 

 الجواب أ

 صٌؽة كربونات الصودٌوم

        -أ

        -ب

        -ج

        -د

 الجواب ب

 أي مما ٌلً لا ٌحتوي على مجموعة الكربونٌل

 الالدهٌدات -أ

 الكٌتونات -ب

 الاحماض الكربوكسٌلٌة -ج

 الكحولات -د

 الجواب د

 R-OHالكحولات لا تحتوي على مجموعة كربونٌل حٌث الصٌؽة العامة لها هً 

 

 

 



 

 

 تؽلٌؾ الحدٌد بفلز اكثر مقاومة للتؤكسد هو تعرٌؾ

 التحلل -أ

 الجلفنة -ب

 التروٌق -ج

 التؤٌن-د

 الاجابة ب

 الجلفنة

 ٌستخدم كدلٌل لاٌجاد كمٌة المذاب

 تؤثٌر تندال-أ

 الحركة البروانٌة -ب

 الكهروستاتٌكٌة -ج

 الخاصٌة الاسموزٌة -د

 الجواب أ

 فما نوع التهجٌن؟ 180اذا كان مقادر الزاوٌة 

    -د           -ج          -ب    sp -أ

 

 الزاوية التهجين

   180 

    120 

    109 

 

 

 

 



 

 

    اسم المركب 
  

 كلورٌت -كلورات    د-هٌبوكلورٌت     ج -بٌركلورات    ب -أ

     
 هٌبوكلورٌت  

     
 كلورٌت  

     
 كلورات  

     
 بٌركلورات  

 

 كٌؾ نجعل ثانً اكسٌد الكربون ٌذوب 

 خفض درجة الحرارة -رفع درجة الحرارة    د -خفض الضؽط    ج -تحرٌك مستمر    ب-أ

 حسب قانون هنري تزٌد الذوبانٌة بزٌادة الضؽط و خفض درجة الحرارة

 

 التالٌة ؼٌر مشبعاي المركبات 

       -د        -ج        -ب      -أ

 الجواب ب

 الروابط بٌن جزٌئات الكربون

 هٌدروجٌنٌة -تساهمٌة    د -فلزٌة    ج -أٌونٌة   ب -أ

 الجواب ج

 عند الاتزان الكٌمٌائً تكون سرعتً التفاعل الامامً و العكسً 

 1اكبر من  -مختلفة   د -متساوٌة    ج -صفر   ب-أ

 الجواب ب

عند الكوارث وذلك لوجود رائحة  للعثور على رفات البشر تستخدم الكلاب المدربة

 ممٌزة 

 الاحماض العضوٌة -الاسترات     د -الكحول     ج -الامٌنات   ب -أ

 الجواب الامٌنات



 

 

 العامل الوحٌد الذي ٌؽٌر من قٌمة ثابت الاتزان

 العامل المحفز -درجة الحرارة   د -التركٌز    ج -الضؽط و الحجم  ب -أ

 ج الجواب

 المركب الاعلى طاقة شبكة بلورٌة

 LiI -د      LiBr -ج     LiCl -ب     LiF -أ

 الجواب أ

 من الاتً من خصائص المخالٌط المتجانسة أي

 تنفصل مع مرور الوقت -أ

 الحركة البروانٌة -ب

 ظاهرة تندال -ج

 لا ٌمكن التمٌٌز بٌن مكوناتها -د

 الجواب د

 الخلٌة الجلفانٌة من الخلاٌا

 الكهروكٌمٌائٌة -أ

 الكهرومؽناطٌسٌة -ب

 الكهروحرارٌة -ج

 الكٌمٌائٌة -د

 الجواب أ

 

 

 

 



 

 

       الشحنة الكلٌة للمركب 

 صفر-أ

 2- -ب

 2+ -ج

 4+ -د

 الجواب أ

 لٌس من الخواص الجامعة للمحالٌل 

 ارتفاع درجة الؽلٌان -أ

 الضؽط الاسموزي -ب

 الكثافة-ج

 جمدالانخفاض فً درجة الت -د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الخواص الجامعة للمحالٌل

الضؽط البخاري : 

ضؽط واقع على جدران 

وعاء مؽلق وتحدثه 

جزٌئات السائل 

 المحولة الى ؼاز

الارتفاع فً درجة 

الؽلٌان : الفرق بٌن 

درجة ؼلٌان 

المحلول و درجة 

 ؼلٌان المذٌب النقً 

الانخفاض فً درجة 

التجمد : الفرق بٌن 

درجة تجمد المحلول و 

بة درجة تجمد مذٌ

 النقً

الضؽط الاسموزي : 

ضؽط اضافً ناتج 

عن انتقال جزٌئات 

الماء الى المحلول 

 المركز



 

 

 ماهً الصٌؽة الكٌمٌائٌة لاكسٌد المؽنٌسٌوم؟

      -د          -ج       -ب        -أ

 الجواب ب

 ٌمثل قانون     الى     تحول 

النسب  -النسبة المتضاعفة   د -حفظ الكتلة    ج -حفظ الطاقة   ب-أ

 تةالثاب

 الجواب ج

 17اسماء عناصر المجموعة 

 الهالوجٌنات -القلوٌة الانتقالٌة   د -النبٌلة   ج -القلوٌة   ب -أ

 

 

 

 

 

 

 تتداخل فٌها مستوٌات الطاقة فً نموذج ٌسمى بحر الالكترونات

 الرابطة الاٌونٌة -أ

 الرابطة الفلزٌة -ب

 الرابطة التساهمٌة -ج
 الرابطة التساهمٌة القطبٌة -د

 جواب بال

 الرابطة الفلزٌة

 المجموعة الاولى تسمى عناصر قلوٌة

 المجموعة الثانٌة تسمى قلوٌة ارضٌة

 تسمى الهالوجٌنات 17المجموعة 

 تسمى ؼازات نبٌلة 18المجموعة 



 

 

 المركب الاعلى درجة ؼلٌان هو 

         -أ

            -ب

           -ج

       -د

 درجة الؽلٌان المجموعة الوظٌفٌة

 222 الأمٌد
 118 الجمض الكربوكسٌلً

 78 الكحول
 56 الكٌتون
  49 الالدهٌد
 40 الامٌن
 32 استر
 11 اٌثر

 42- الكان
 

 طرٌقة فصل مكونات الحبر عن الماء

 ترشٌح -أ

 تبلور -ب

 كروماتوجرافٌا -ج

 التقطٌر-د

 الجواب ج

 

 

 

 



 

 

 حرارة                 

 عند زادة درجة الحرارة ماذا ٌحدث؟

     د تركٌز ٌزدا -ب          ٌزداد تركز  -أ

    قٌمة تزداد  -د       ٌزداد تركٌز  -ج

 

 

 

 

 

 الجواب أ

 احسب النسبة المئوٌة بالكتلة 50gمذاب فً ماء  5gمحلول من مادة كتلته 

 %5 -د      %12 -ج     %10 -ب      %9 -أ

 
كتلة المذاب

كتلة المذٌب
 النسبة المئوٌة بالكتلة     

 

 

 

 

 

 

 

 

حسب قانون لو شاتلٌٌه عند اضافة مادة الى تفاعل فً حالة اتزان فإن التفاعل 

 ٌتجه للطرؾ المقابل



 

 

 صٌؽة الاٌثان

      -د         -ج           -ب         -أ

 الجواب د

 فإنه 7لمحلول أكبر من  pHاذا كان مقٌاس 

 مادة مترددة -قاعدة    د -متعادل    ج-حمضً       ب -أ

 فهو حمض 7اقل من  pHاذا كان 

 فهو قاعدة 7اكبر من  pHاذا كان 

 فهو متعادل 7ٌساوي  pHاذا كان 

    من   66gكم عدد مولات 

 O=16        ,C=12علما بؤن الكتل المولٌة :  

 1.5 -د     1.25 -ج      3.9 -ب     2.9 -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 من التالً خاطئ عن الذرة  أي

 العناصر المختلفة تتكون من ذرات مختلفة -لا ٌوجد داخلها فراغ      ب -أ

تتركز معظم كتلتها فً مكان صؽٌر  -اصؽر جسٌم ٌحتفظ بخواص العنصر    د -ج

 وكثٌؾ

 

 احاطة جسٌمات المذاب بجسٌمات المذٌب

 الكسر المولً -المولارٌة    د -الذوبان   ج -التركٌز    ب -أ

 

    عدد تؤكسد الكبرٌت فً 

 2- -د     2+ -ج      4- -ب      4+ -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ما ٌلً لٌس من شروط التصادمم أي

 طاقة التصادم كافٌة -التصادم ٌكون باتجاه صحٌح    ب -أ

 ٌجب ان تتصادم المواد المتفاعلة -ثبوت درجة الحرارة      د -ج

 الجواب ج

 قسم من الكٌمٌاء ٌهتم بدراسة الكربون و مركباته

 الفٌزٌائٌة -الحٌوٌة    د -التحلٌلٌة   ج-العضوٌة    ب-أ

 

 

 

من قطعة الخشب   Kgm 1م نشارة الخشب بشكل اسرع من  Kgm 1عل كتلة تشت

 بسبب اختلاؾ

 التركٌب الكٌمٌائً -مساحة السطح   د -التركٌز    ج -درجة الحرارة   ب -أ

 

 الخواص التالٌة للحدٌد خاصٌة كٌمٌائٌة أي

 ٌصدأ فً الهواء الرطب -موصل جٌد للكهرباء و الحرارة   ب -أ

 صلب وناعم الملمس -و الطرق        دقابل للسحب  -ج

 الجواب ب

 من المذٌب Kgm 1عدد مولات المذاب فً 

 النسبة المئوٌة بالكتلة -الكسر المولً     د -المولالٌة    ج -المولارٌة    ب -أ

 

 البنزٌن ٌعتبر من المركبات

 الكربونات -الكربٌدات    د -الاروماتٌة    ج -الالٌفاتٌة    ب -أ

 



 

 

 

 

 لنواة ما فإنه 𝛄دوث اضمحلال عند ح

 ٌزداد العدد الذري   -ٌزداد العدد الكتً          ب -أ

 ٌزداد العدد الذري وٌقل العدد الكتلً -لا ٌتؽٌر العدد الذري ولا الكتلً        د -ج

 الاجابة ج

 عندما ٌعادل ضؽط السائل ضؽط البخار المحٌط به ٌحدث

 ؼلٌان -رجة التجمد   دانخفاض د -ذوبان    ج -انصهار   ب-أ

 

هو معدل التؽٌر فً تركٌز المواد المتفاعلة او الناتجة فً وحدة الزمن هذا النص 

 ٌعبر عن 

 سرعة التفاعل -التعادل     د -المادة المحفزة    ج -الاتزان الكٌمٌائً      ب-أ

 

 عند اضافة مادة ؼٌر متطاٌرة الى السائل النقً فإن

 تنخفض درجة التجمددرجة الؽلٌان ترتفع و -أ

 درجة الؽلٌان تنخفض و درجة التجمد ترتفع -ب

 درجة الؽلٌان لا تتؤثر -ج

 درجة الؽلٌان تنخفض ودرجة التجمد تنخفض -د

 

 ٌطلق على حمض الاكسالٌك و الادٌبٌك

 فوق حمض -ثنائً الحمض   د -نٌوكلوتٌد     ج -احماض امٌنٌة     ب -أ

 

 عنصر لا فلز نوع رابطة تتكون من عنصر فلز و



 

 

 قطبٌة -هٌدروجٌنٌة      د -أٌونٌة    ج -تساهمٌة     ب -أ

 

 حمض الكبرٌت المركزماذا ٌنتج عن اضافة الماء الى البروبٌن بمساعدة 

 كحول -فٌنول      د -الكان     ج-كٌتون    ب -أ

 

 

 

 

 عنصر الفلور له

 لاشًء -البٌة    دأقل كهروس -أكبر طاقة تؤٌن      ج-أقل طاقة تؤٌن      ب -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 المعادلات الكٌمٌائٌة تحقق قانون :

 النسب الثابتة -د   حفظ الشحنة  -حفظ الكتلة    ج -حفظ الطاقة     ب -أ

 

 

 الفلور له اكبر طاقة تؤٌن

 الفور له اكبر كهروسالبٌة

 اراتمعلومة : الهٌلٌوم له اكبر طاقة تؤٌن ثم النٌون ولكن هنا على حسب الخٌ



 

 

 مما ٌلً لٌس من القوى بٌن الجزٌئٌة  أي

 التشتت -الهٌدروجٌنٌة    د -ثنائٌة القطب    ج -التلاصق     ب -أ

 

 ٌكون فً أي مجموعه؟       عنصر توزٌعه الالكترونً 

 18-د       17 -ج       1 -ب     3 -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  pو  sاذا كان التوزٌع الالكترونً ٌنتهً بـ 

 10نجمع الكترونات اخر مدار و نضٌؾ لها 

 8=6+2هنا فً المثال مجموع الكترونات اخر مدار 

 10نضٌؾ  pو  sو بما ان التوزٌع الالكترونً ٌنتهً بـ

8+10=18 

 sاما اذا كان التوزٌع الالكترونً ٌنتهً بـ

 𝟏𝒔𝟐𝟐𝒔𝟐𝟐𝒑𝟔𝟑𝒔𝟏مثلا 

 و به الكترون واحد 3اخر مدار هو 

 1لذلك هذا العنصر ٌقع فً المجموعة 

 𝒏𝒔𝟐 𝒏 𝟏 𝒅𝟏𝟎اما اذا كان التوزٌع ٌنتهً بـ 

 𝟏𝒔𝟐𝟐𝒔𝟐𝟐𝒑𝟔𝟑𝒔𝟐𝟑𝒑𝟔𝟑𝒅𝟏𝟒𝒔𝟐مثلا 

 4sو  3pنجمع الكترونات 

 3وعة ٌعنً العنصر ٌقع فً المجم

 



 

 

 فقدان نواة الذرة ؼٌر المستقرة للطاقة ٌعد

 تؽٌر الكترونٌا -تحللا اشعاعٌا   د -تفاعلا نووٌا    ج -تفاعلا كٌمٌائٌا    ب -أ

 الجواب ج

 ماذا ٌعمل حمض لوٌس

 Hٌستقبل  -د    Hٌعطً  -ٌستقبل الكترونات     ج -كترونات     بٌمنح ال -أ

 حمض لوٌس ٌستقبل زوج من الالكترونات

 قاعدة لوٌس تعطً زوج من الالكترونات

 تتناسب طاقة الفوتون 

 عكسٌا مع الطول الموجً -طردٌا مع الطول الموجً       ب-أ

 عكسٌا مع الكتلة -طردٌا مع الكتلة      د -ج

 ب الجواب

  
  

 
 

 بٌن طاقة الفوتون و الطول الموجًالعلاقة عكسٌة 

 تتؽٌر قٌمة الأس الهٌدروجٌنً عند إضافة 

      -د             -ج     HCl -ب    NaCl -أ

 الجواب أ

 لأنه ملح متعادل, الاملاح المتعادلة هً التً تنتج عن حمض قوي و قاعدة قوٌة

 ضخم و ٌتكون من جزٌئات صؽٌرة )مونومرات( هًالسلٌلوز مبلمر 

 السكروز -الجلوكوز    د -الفركتوز   ج-الجلاكتوز    ب -أ

 الجواب ج

 

 



 

 

 مكوناته السكر

 جلوكوز + فركتوز السكروز
 وحدتٌن من الجلوكوز المالتوز
 جالاكتوز + جلوكوز اللاكتوز

 

 فً بطارٌة الخارصٌن وعمود الكربون الكاثود هو :

 KOH -ملؾ نحاسً   د -الخارصٌن   ج -مود الكربون      بع -أ

 الجواب أ

 معلومات للفائدة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 القنطرة الملحٌة : ممر تدفق الاٌونات من جهة لأخرى

الخلٌة الكهروكٌمٌائٌة : جهاز ٌستعمل تفاعل الأكسدة والاختزال لإنتاج طاقة 

 كهربائٌة.

ن الخلاٌا الكهروكٌمٌائٌة تحول الطاقة الكٌمٌائٌة الى الخلاٌا الجلفانٌة : نوع م

 كهربائٌة بواسطة تفاعل الاكسدة و الاختزال التلقائً.

  الأنود : قطب الأكسدة ) تحدث عنده الاكسدة(

 الكاثود : قطب الاختزال ) ٌحدث عنده الاختزال(



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 طاقة مخزنة فً مادة نتٌجة تركٌبها

الطاقة  -الطاقة الحركٌة    د -طاقة الوضع الكٌمٌائٌة    ج -الطاقة النووٌة    ب -أ

 الحرارٌة

 

 لمجموعتٌن الاولى و الثانٌة فً الجدول الدوري الى العناصر تنتمً عناصر ا

 النبٌلة-الممثلة     د -الانتقالٌة الداخلٌة    ج-الانتقالٌة    ب-أ

 الجواب ج

 

 

 جهد الاختزال : مدى قابلٌة المادة لاكتساب الالكترونات

 الجلفنة : تؽلٌؾ الحدٌد بفلز أكثر مقاومة للتؤكسد

 البطارٌة : خلٌة جلفانٌة أو أكثر فً عبوة واحدة تنتج التٌار الكهربائً

ر عجٌنة رطبة داخل حافظة الخلٌة الجافة : خلٌة جلفانٌة محلولها الموصل للتٌا

 من الخارصٌن

 الأنود فٌها حافظة من الخارصٌن

 الكاثود فٌها عمود من الكربون

التآكل : خسارة الفلز الناتجة عن تفاعل الأكسدة و الاختزال بٌن الفلز و المواد 

 التً فً البٌئة.



 

 

ما دلالة ارتداد عدد قلٌل من جسٌمات الفا عكس مسارها عندما سلط رذرفورد 

 الأشعة فً اتجاه صفٌحة رقٌقة من الذهب

 معظم حجم الذرة فراغ -نة موجبة           بالذرة تحمل شح -أ

وجود الكترونات سالبة  -وجود كتلة صؽٌرة كثٌفة فً مركز النواة      د -ج

 الشحنة

 

 العلاقة بٌن درجة حرارة الؽاز وحجمه عند ثبوت الضؽط ٌمثل قانون:

 جاي لوساك -القانون العام للؽازات     د -بوٌل      ج-شارل    ب -أ

 الجواب أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ٌنشؤ التٌار الكهربائً من خلال التفاعل الكٌمٌائً فً

 الخلاٌا التحلٌلٌة -عملٌات مقاومة تآكل المعادن          ب -أ

 الخلاٌا الجلفانٌة -عملٌات الطلاء المعدنً              د -ج

 شارل

 
𝑽𝟏

𝑻𝟏
 

𝑽𝟐

𝑻𝟐
 𝑷𝟏𝑽𝟏  𝑷𝟐𝑽𝟐 

 بوٌل 

𝑷𝟏𝑽𝟏
𝑻𝟏

 
𝑷𝟐𝑽𝟐
𝑻𝟐

 

 القانون العام للؽازات



 

 

 أي مما ٌلً تؽٌر كٌمٌائً 

 اٌس كرٌم ٌنصهر -سكر ذائب فً ماء          ب -أ

 عود ثقاب ٌشتعل -ماء ٌؽلً                 د -ب

 الجواب د

 

 

 

 

 الالكترون ومكانه فً الوقت نفسه على نحو دقٌقلا ٌمكن معرفة سرعة 

 مبدأ هاٌزنبرج-مبدأ باولً للاستبعاد            ب -أ

 قاعدة هوند -مبدأ أوفباو                    د -ج

 الجواب ب

           ي سرعته حدد رتبة التفاعل الكلٌة الذ

 الرابعة -الثالثة     د -الثانٌة      ج -الأولى      ب -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 التؽٌر الكٌمٌائً : تؽٌر فً تركٌب المادة و خواصها تإدي الى تكوٌن مواد جدٌدة

 الخواص الفٌزٌائٌة دون ان ٌتؽٌر تركٌبها الكٌمٌائًالتؽٌر الفٌزٌائً: تؽٌر فً 



 

 

       المجموعة الوظٌفٌة للمركب 

 كحول -أٌثر      د-أمٌن       ج-أمٌد         ب -أ

 

 أي خواص ملح الطعام تمثل خاصة كٌمٌائٌة

 طعمه مالح -ب     لا ٌتفاعل مع الماء النقً     -أ

 لونه ابٌض -شكله بلوري                    د -ب

 الجواب أ

 



 

 

 لفصل أٌونات الأٌونات ذات الكتل المختلفة فإننا نستخدم جهاز

 انبوب الأشعة السٌنٌة -المجهر النفقً الماسح        ب -أ

 مطٌاؾ الكتلة -اللٌزر                         د -ج

 الجواب د

 مخلوطمن خواص ال

 ٌنتج عن تفاعل كٌمٌائً -لا تفقد مكوناته خواصها               ب -أ

 تتكون مواده بنسب ثابتة -تفصل مكوناته بطرق كٌمٌائٌة       د -ج

 

 بـ          ٌمكن تسمٌة المركب 

 مٌثٌل اٌثٌل اٌثر  -الإٌثر المٌثٌلً              ب -أ

 اٌثٌل مٌثٌل اٌثر -د     ثنائً مٌثٌل اٌثر       -ج

 الجواب ج

 أي العبارات صحٌحة عن المادة فً الحالة الصلبة

 تؤخذ شكل الوعاء -جسٌماتها متلاصقة بقوة          ب -أ

 حركتها انتشارٌة -قابلة للضؽط                     د -ج

 الجواب أ

 

 

 

 

 

 

 خواص المادة الصلبة 

 قوى التجاذب بٌن جسٌماتها قوٌة-أ

 ذات حجم و شكل ثابتان -ب

 ؼٌر قابلة للانضؽاط-ج

 كثافتها عالٌة-د



 

 

             

مول من النٌتروجٌن مع كمٌة كافٌة من  4ناتجة إذا تفاعل ماعدد مولات الأمونٌا ال

 الهٌدروجٌن

 مول 4 -د        مول 2 -ج             مول 8 -ب          مول 6  -أ

 

 

 

 

 

 

 

 تعرؾ مجموعة الخطوط الملونة التً تكون طٌؾ ذرة الهٌدروجٌن المرئً بسلسلة 

 كومبتون -باشن      د -بالمر     ج -لٌمان    ب -أ

 

 

 

 

 

 التفاعل الذي توجد به مادة متفاعلة واحدة هو 

 التكوٌن -د   الاحتراق   -الإحلال    ج-التفكك     ب -أ

 الجواب أ

 

 

 سلسلة لٌمان : فوق البنفسجً

 سلسلة بالمر : الطٌؾ المرئً

 سلسلة باشن : تحت الحمراء



 

 

 500 mg  كم تساوي 

 0.5Kgm -د       5Kgm -ج         g 0.5 -ب        5g -أ

 للتحوٌل من مٌللً الى جرام نقسم على الؾ

   

    
      

 اعل التالً هو تفاعل التف

                         

 احلال -احتراق         د -تفكك      ج -تكوٌن      ب -أ

 

 للقاعدة القوٌة pOHمقٌاس 

 7ٌساوي  -صفر       د -ج      7اكثر من  -ب     7أقل من  -أ

 الجواب أ

اد المتفاعلة و المواد الناتجة حرارة التفاعل تعتمد فقط على خواص المو

 من التفاعل ولا تتؤثر بالطرٌق الذي ٌسلكه التفاعل

 هنري -هس     د -جاي لوساك     ج -بوٌل       ب -أ

 الجواب ج

 ٌكون بالدوره 7 العنصر الذي عدده الذري

 الرابعة -الثالثة    د -الثانٌة     ج -الأولى     ب -أ

 

 

 

 

 

𝟏𝒔𝟐𝟐𝒔𝟐𝟐𝒑𝟑 

 كترونًالتوزٌع الال

 2اذن الدورة 



 

 

 تكون من الجدول الدوري الحدٌث ٌ

 مجموعة 18دورات و   7 -ب             مجموعة 16دورات و  7 -أ

 مجموعات 7و  دورة  16 -مجموعات          د  7دورة و18  -ج

 

 حالة تساوي سرعة التفاعل الأمامً و الخلفً فإن ذلك ٌمثل

 التبلور -المحلول فوق المشبع    د -مركب نشط     ج -الاتزان الكٌمٌائً    ب -أ

 لجواب أا

 الكثافة عبارة 

 نسبة الحجم الى الكتلة    -نسبة الكتلة الى حجمها        ب-أ

 عدد المولات للحجم -لحجم       دالنسبة المولٌة ل -ج

 الاجابة أ

 فً  HCOOHأي مما ٌلً قاعدة مرافقة للحمض 

                     
  

    -ب               -أ
     -د       HCO -ج         

 الجواب أ

 

 

 

 

 

 

 

 Hالقاعدة المرافقة للحمض هً الحمض نفسه محذوؾ منه 

 Hالحمض المرافق للقاعدة هو القاعدة مضاؾ لها 



 

 

 أي من الاتً تتم فً عملٌات تشتت الضوء بفعل جسٌمات المذاب 

 محلول متجانس -الذوبانٌة   د -ظاهرة تندال     ج -الحركة البروانٌة      ب -أ

 الجواب ب

 ب و المذابٌعتبر الهواء من انواع المحالٌل ٌتكون فٌها المذٌ

 ؼاز-سائل -ؼاز      د-سائل -ؼاز      ج-ؼاز -سائل        ب–سائل  -أ

 الجواب ب

ٌساوي  K 300ضؽط عٌنة من الؽاز عند ضؽط عٌنة من الؽاز عند 

30Kpa  فإذا تضاعؾ الضؽط فإن درجة الحرارة النهائٌة 

 K 900 -د          K 600 -ج       300K -ب      K 1800 -أ

 الجواب ج

      نوع التهجٌن فً جزيء الماء 

 sp -د            -ج             -ب          -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 أي المواد التالٌة تسبب تناقص طبقة الاوزون

 اكسٌد الكبرٌت    -ثانً اكسٌد الكربون           ب -أ

 بونالكلوروفلوروكر -اكاسٌد النٌتروجٌن         د -ج 

 الجواب د

 الاشعاعات التالٌة لا تتاثر بالمجال الكهربائً أي

 السٌنٌة -الفا       د -بٌتا    ج -جاما       ب -أ

  

 

 

 

 من التالً معادلة تؤكسد أيحدد 

           -أ

        -ب

           -ج

          -د

 

  

 

 

 

 

 

اشعة جاما لا تتؤثر بالمجال الكهربائً ولا المؽناطٌسً لانها اشعة متعادلة 

 الشحنة

 التؤكسد: زٌادة فً عدد الأكسدة

 تزال: نقصان فً عدد الاكسدةالاخ



 

 

 لً هوالعدد الكت

 الالكترونات -البروتونات                          ب -أ

 البروتونات و النٌوترونات -البروتونات و الالكرتونات   د -ج     

 

  

 

 

 الخاصٌة التً تمٌز نوع العنصر من خلالها

 الطٌؾ المؽناطٌسً -طاقة الفوتون   د -طاقة الكم    ج -طٌؾ الانبعاث الذري    ب -أ

 حشرات السٌر على الماء بسبب خاصٌة تستطٌع ال

 التوتر السطحً -اللزوجة    د -المٌوعة    ج -التماسك و التلاصق    ب -أ

 الجواب د

 للتفاعل    أوجد 

                      
  

 

      -أ
          

       
 

                -ب

          -ج
   

     -د
 

       
 

 الجواب أ

 

 العدد الكتلً = البروتونات + الالكترونات

 العدد الذري = الالكترونات =  البروتونات



 

 

 

 

 

 

 

 

 سحب الحرارة من تفاعل متزن طارد للحرارة تإدي الى تؽٌٌر حالة الاتزان نحو

 فاعلاتالٌسار فتنقص المت -الٌمٌن فتزداد النواتج       ب -أ

 الٌسار فٌتوقؾ التفاعل -الٌمٌن فٌتوقؾ التفاعل    د -ج

 الجواب أ

 الجسٌمات الموجودة فً نواة الذرة التً تمثل معظم كتلتها

 النٌترونات و البروتونات -الالكترونات و البوتونات           ب -أ

 الالكترونات و النٌترونات -البروتونات                       د -ج

 ب بالجوا

 ماعدد الروابط التً ٌكونها الكربون مع ؼٌره من الذرات

 5 -د      2-ج     3-ب      4 -أ

 الجواب أ

 أي المركبات التالٌة عند تحوٌلها من السائل الى الصلب تزداد حجمها؟

     -د               -ج           -ب           -أ

 

 

 

ثابت الاتزان هو حاصل ضرب تراكٌز النواتج على حاصل ضرب تراكٌز المتفاعلات, 

 و ٌرفع كل تركٌز الى أس ٌساوي معامل هذه المادة فً معادلة الاتزان

لا تكتب فً معادلة الاتزان لأن  (l)أو سائلة  (s): إذا كانت المادة صلبة  ملاحظة هامة

 تركٌزها ثابت مهما اختلفت كمٌتها



 

 

كم تبلػ مولارٌة هذا  2molدد مولات المذاب فٌه و ع 100mlمحلول حجمه 

 المحلول

 2M -د      20.00M -ج       M 0.20 -ب       M 0.2  -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اسم المكب المجاور 

 البروبٌل بنزٌن -الاٌثٌل بنزٌن        د -الكٌومٌن       ج -البنزٌن      ب -أ

 

 

 

 

 

100mL = 0.1 L



 

 

 اسم المركب المجاور 

 

 مٌثٌل بنتان -أ

 مٌثٌل بنتان-2 -ب

 مٌثٌل بنتان حلقً  -ج

 مٌثٌل هكسان حلقً -د

 

 اسم المركب فً الشكل المجاور 

 اٌثٌل بٌوتان -أ

 اٌثٌل بٌوتان-2 -ب

 اٌثٌل بٌوتان حلقً  -ج

 اٌثٌل بٌوتان-4 -د

 

             فً التفاعل 

 مالذي حدث للكلور

 لم ٌحدث شًء -تعادل     د -اختزال     ج-أكسدة     ب -أ

 



 

 

 اسم المركب المجاور 

 هكسان حلقً-هكسانول حلقً      د -هٌدروكسٌل       ج -هكسان       ب -أ

 

 فً نصؾ التفاعل التالً 

            

 اي الاتً ٌعد صحٌحا

 ذرة الحدٌد اكتسبت الكترونٌن -الحدٌد عامل مختزل       ب-أ

 ل نصؾ تفاعل اختزالٌمث -الحدٌد عامل مإكسد    د -ج

 

 

 الاسم النظامً للمركب 

 

 كلورو هكسان حلقً -3-ثنائً برومو -2,1 -أ

 كلورو هكسٌن حلقً -3-ثنائً برومو  -2,1 -ب

 ثنائً برومو بنزٌن -2,1-كلورو  -1 -ج

 كلورو بنزٌن -3-ثنائً برومو  -2,1 -د

 الجواب د

 



 

 

 المركب الأكثر قابلٌة للذوبان فً الماء هو

         -أ

           -ب

             -ج

            -د

 

 

 

 

 

 اسم المركب المجاور 

 ثنائً مٌثٌل بنتٌن حلقً       -2,1 -أ

 ثنائً مٌثٌل بنتان -3,2 -ب

 ثنائً مٌثٌل حلقً هكسٌن -2,1 -ج

 قً هبتانثنائً مٌثٌل حل -3,2 -د

 الجواب أ

 لٌست من خصائص البولً اٌثلٌن

 نشط كٌمٌائٌا -ردٌئ التوصٌل      د -لا ٌذوب فً الماء       ج-شمعً     ب-أ

 الجواب د

 

فً الذوبانٌة تكون ذوبانٌة الاحماض الكربوكسٌلٌة أكبر ثم الكحولات حسب 

 الاختٌارات



 

 

 الذرة المتعادلة كهربائٌا 

 عدد البروتونات = عدد الالكترونات -أ

 عدد الالكترونات= عدد النٌترونات -ب

 العدد الذري = العدد الكتلً -ج

 عدد البروتونات= عدد النٌترونات -د

 

 أي من التالً مادة

 الضوء -أ

 الدخان -ب

 الموجات -ج

 الحرارة -د

 

 جسٌمات سالبة الشحنة تدور حول النواة

 الكٌراتٌن -البروتونات    د-النٌترونات   ج -الالكترونات    ب-أ

 

 رابطة سٌجما تكون 

 افقٌة -جانبٌة   د-موازٌة      ج-رأسٌة    ب-أ

 

 أي الاتً ٌذوب فً الماء أكثر 

 امٌن -كحول    د-اٌثر     ج-الدهٌد     ب-أ

 الجواب ج

 الكحول لانه ٌكون روابط هٌدروجٌنٌة 



 

 

 ً تتكون بٌن فلز ولا فلز هًنوع الرابطة الت

 تسامٌة قطبٌة-فلزٌة   د-تساهمٌة    ج-اٌونٌة    ب-أ

 

لشمس من اللون الاحمر الى أي المواد التالٌة التً تستطٌع تحوٌل ورق تباع ا

 الازرق

          -د      NaOH -ج        HCl -ب      KCl-أ

 الجواب ج

 قاعدة NaOHلان 

 ٌمكن التحقق من الفرضٌة من خلال

 النظرٌة -التجرٌب   د -الاستنتاج    ج-الاستكمال      ب-أ

 

 فً وحدة الزمن هو معدل التؽٌر فً كمٌات المواد المتفاعلة او الناتجة 

 سرعة التفاعل-المادة الحافزة   د-التعادل     ج-الاتزان الكٌمٌائً     ب-أ

 

 اسم المركب المجاور 

 كلورو بروبان -3 -أ

 كلورو -3-بٌوتان -ب

 كلورو بٌوتان-2 -ج

 كلورو -2-بروبان -د

 

 



 

 

 الاتً ٌصنؾ ضمن الاحماض الكربوكسٌلٌة أي

         -أ

           -ب

          -ج

              -د

 

 

 



 

 

 التفاعل الذي ٌحول الالكٌن الى كحول

 استبدال -حذؾ    د -تكاثؾ     ج -اضافة    ب -أ

 الجواب أ

 المادة التً تستخدم فً انضاج الثمار

 الهكسان الحلقً -د     دالفورمالدهٌ -الاسٌتٌلٌن     ج -الاٌثلٌن    ب-أ

 

جرام من الصودٌوم علما بؤن الكتلة  92كم عدد مولات الماء اللازمة للتفاعل مع 

 حسب المعادلة 23g/molالمولٌة للصودٌوم هً 

                   

 

 mol 1 -د        mol 4 -ج         mol 3 -ب         mol 2 -أ

 

عدد المولات = 
لكتلةا

الكتلة المولٌة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 عدد المجالات الفرعٌة فً المستوى الرئٌسً الثانً

 16 -د       4 -ج      2 -ب       8 -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 pHمحلول ٌقاوم التؽٌر فً قٌمة 

 المحلول القاعدي -المحلول الحمضً د -المحلول المتعادل  ج -المحلول المنظم    ب -أ

 

 تنتجأكسدة الكحول الأولً 

 الكٌن -استر   د -الدهٌد    ج -كٌتون   ب -أ

 

 

 

 

 

 

 sالمستوى الرئٌسً الأول = مستوى فرعً واحد هو 

 pو  sتوٌٌن فرعٌٌن هما المستوى الرئٌسً الثانً = مس

 s,p,dالمستوى الرئٌسً الثالث = ثلاثة مستوٌات فرعٌة هً 

 s,p,d,fالمستوى الرئٌسً الرابع = اربعة مستوٌات فرعٌة 

 أكسدة الكحول الاولً تعطً الدهٌد

 اكسدة الكحول الثانوي تعطً كٌتون



 

 

        ٌصنؾ المركب العضوي التالً 

 الكحولات -الاحماض الكربوكسٌلٌة   د -الكٌتونات     ج-الالدهٌدات    ب -أ

 

الحالة السائلة الى الحالة الؽازٌة ة من من أجل تحوٌل كٌلو جرام واحد من الماد

 زم تزوٌده بكمٌة من الحرارة تساوي الحرارة الكامنة فإنه ٌل

 للانصهار -للتكاثؾ    د -للتبخر    ج-للتجمد   ب-أ

 

 فسر أٌنشتاٌن التاأثٌر الكهروضوئً مفترضا أن الضوء موجود على شكل 

 فوتونات -نٌوترونات    د -بروتونات     ج -الكترونات    ب -أ

 

  فً نواة النٌتروجٌن 
 ٌوجد   

 نٌترونات 8 الكترونات ,  7بروتونات ,  7 -أ

 نٌترونات 7 الكترونات ,  8بروتونات  ,  8 -ب

 نٌترونات 7الكترونات ,  15بروتونات ,   7 -ج

 نٌترونات 7الكترونات ,  7بروتونات ,  8 -د

 

 

 

 

 

 

  

 العدد الذري –عدد النٌترونات = العدد الكتلً 

 7 – 15 عدد النٌترونات =

 8عدد النٌترونات = 

 7العدد الذري = عدد البروتونات = عدد الالكترونات=



 

 

 : المولالٌةmأي المحالٌل التالٌة أعلى درجة ؼلٌان إذا كان 

       1.5m -ب               2.0m NaCl -أ

         3m -د    2.0m CaC -ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاسم النظامً للمركب 

 كلوروبٌوتان -3-برومو -2 -أ

 بروموبٌوتان -2-كلورو -1 -ب

 بروموبٌوتان -3-كلورو -2 -ج

 كلوروبٌوتان -2-برومو -1 -د

 

 

 

 ننظر اولا للمولالٌة 

 أعلى شً هو د لكنه لا ٌتؤٌن ٌعنً ماله تؤثٌر

 𝑪𝒂𝑪𝒍𝟐و  NaClبعده 

 ٌعطً ثلاثة اٌونات لما ٌتفكك لذلك هو اعلى درجة ؼلٌان Ca𝑪𝒍𝟐وحٌث ان 



 

 

 ئٌة فً الشكل مخطط الحالة الفٌزٌا

 تمثل النقطة الثلاثٌة للكربون بالحرؾ

 D -د      B -ج      C -ب     A -أ

النقطة الثلاثٌة هً النقطة التً تكون عندها المادة فً حالاتها الثلاث الصلبة و 

 السائلة والؽازٌة

 جرام من المادة درجة مئوٌة واحدة 1كمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة 

 الحرارة الكامنة -السعر    د -السعة الحرارٌة   ج-ة      بالحرارة النوعٌ-أ

 

 مالعامل المختزل فً التفاعل 

                 

 HCl -د        -ج           -ب       S -أ

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 تشترك موجات المٌكروٌؾ و موجات الرادٌو بجمٌع الخصائص ماعدا

 هرومؽناطٌسٌةجمٌعها موجات ك -أ

 تنتقل فً الفراغ بنفس السرعة -ب

 ذات طول موجً واحد -ج

 تنتقل فً الهواء بنفس السرعة -د

 

 فً مخطط الطاقة للتفاعل الكٌمٌائً الاتً 

 أي الحروؾ ٌمثل طاقة التنشٌط

 

 D -د      C -ج      B -ب     A -أ

 

    لدٌك العنصر 
 فإن عدد البروتونات     

 292 -د     210 -ج      128 -ب     82 -أ

 

 

 

 



 

 

 ٌعزو نموذج بور طٌؾ انبعاث الهٌدروجٌن الى

 انتظام طاقة الالكترون فً مدار ثابت -أ

 انتقال الالكترون الى مدارات ذات طاقة أقل -ب

 انتقال الالكترون الى مدارات ذات طاقة أعلى -ج

 انتظام سرعة الالكترون فً مدار ثابت -د

 

 متشابهان فً         و        مركب 

الخواص  -الصٌؽة الجزٌئٌة    د -الكتلة المولٌة    ج -الصٌؽة الاولٌة   ب -أ

 الكٌمٌائٌة

 

لذلك هذه هً صٌؽته  0لا ٌمكن قسمته على       المركب الأول صٌؽته هً 

 الاولٌة

      بٌكون  0لو قسمنا عناصره على        المركب الثانً صٌؽته 

 نفس الصٌؽة الاولٌة للمركب الاول

الجدول أدناه ٌمثل مادة ؼذائٌة وضعت فً أربع أنابٌب و سكب فً كل أنبوب أنزٌم 

هاضم بكمٌات ؼٌر متساوٌة و سجل مقدار لطاقة التنشٌط لكل منها كالآتً أي 

  الأنابٌب كان الأسرع فً التفاعل

 طاقة التنشٌط الأنبوب

1 25 

2 22 

3 23 

4 24 
 

 4 -د     2 -ج      3 -ب    1 -أ

 



 

 

 المركب الآتً       ٌنتج عن أكسدة المركب 

          -ب               -أ

          -د             -ج

 طً حمض كربوكسٌلًأكسدة الالدهٌد تع

 عدده الذري ٌقع فً الدورة Pعنصر الفسفور 

 الخامسة -الرابعة   د -الثالثة     ج -الثانٌة    ب -أ

 

 حسب قواعد اٌوباك ٌمكن تسمٌة المركب 

              

 

 اٌثٌل بٌوتٌل اٌثر  -ثنائً اٌثٌل اٌثر               ب -أ

 اٌثٌل بروبٌل اٌثر -ٌل اٌثر            دبٌوتٌل مٌث -ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 29علما بؤن العدد الذري للنحاس =      التوزٌع الالكترونً لأٌون النحاس 

 18=[Ar]و 

            -ب                         -أ

             -د                     -ج

 

 

 

 

 

 

 

ماكتلة الهٌدروجٌن المطلوبة              فً التفاعل التالً 

 (N= 14         ,H=1من النٌتروجٌن و الكتل الذرٌة )  mol 1للتفاعل مع 

 12.0g -د     6.0g -ج       g 2.0 -ب        g 1.0 -أ

 

 الكتلة المولٌة xالكتلة = عدد المولات 

 

 

 

 

 

 

 29زٌع الالكترونً للعدد الذري اول شً نسوي التو

 𝑨𝒓 𝟑𝒅𝟗𝟒𝒔𝟐  التوزٌع هنا شاذ مفروض ٌكتملd  لكن النحاس حالة شاذة هو و

 الكروم فقط

ٌعنً فقدت الذرة الكترونٌن, نحذؾ الالكترونٌن اللً بآخر مدار ٌعنً  𝑪𝒖 𝟐الان 

𝟒𝒔𝟐  و كذا ٌطلع التوزٌع 𝑨𝒓 𝟑𝒅𝟗 



 

 

 ٌساوي    عدد التؤكسد لعنصر الكبرٌت فً المركب 

 6+ -د       4+ -ج       2+ -ب      2- -أ

 1+عدد تؤكسد الهٌدروجٌن دائما 

 ٌعنً

2 x (+1) + X =0 

 2-للطرؾ المقابل و تصٌر  2نودي الـ

X=-2 

 النجوم و المجرات تكون فً حالة 

 بلازما -ؼازٌة    د -سائلة     ج -صلبة     ب -أ

 

 ٌمسى مقٌاس مقاومة السائل للتدفق و الانسٌاب بــ

 التماسك والتلاصق -التوتر السطحً   د -اللزوجة   ج -المٌوعة   ب -أ

 

 فً أي الجزٌئات التالٌة تكون الرابطة فلزٌة 

 Au -د      NaI -ج         -ب         -أ

 

 نٌترونات أي الرموز التالٌة صحٌح 12بروتونات و  10تحتوي على  Xنواة الذرة 

    -أ
   -ب        

    -ج          
    -د        

   

 

 

 

 

𝑿
لعددا الذري

العدد الكتلً
 

 العدد الكتلً = عدد البروتونات + عدد النٌترونات

 العدد الذري = عدد البروتونات = عدد الالكترونات



 

 

 ثنائً هٌدروكسً هكسان حلقً -4,1الصٌػ الاتٌة تمثل  أي

 -د -ج -ب -أ

 


